

**«Ο Θεός είναι ο πιο δυνατός»**

Οι Φιλιισταίοι ξεκίνησαν πόλεμο εναντίον των Ισραηλιτών. Τα μεγαλύτερα αδέρφια του Δαβίδ βρίσκονταν στην πρώτη γραμμή του πυρός. Ο Δαβίδ στάλθηκε από τον πατέρα του να τους πάει φαγητό και να δει πώς ήταν όλοι στην υγεία τους. Όταν πήγε στην πρώτη γραμμή, είδε στην μεριά των εχθρών, έναν πραγματικό γίγαντα, σχεδόν 3 μέτρα ψηλό. Το όνομά του ήταν Γολιάθ. Εκείνος όλη μέρα φώναζε και καταριόταν τους Ισραηλίτες. Όλοι οι στρατιώτες τον φοβόντουσαν, ακόμα και ο βασιλιάς Σαούλ.

Γιατί φοβόντουσαν; Είχαν ξεχάσει ότι ο Θεός είναι πιο δυνατός από οποιονδήποτε άλλο;

**Γολιάθ:** «Σ' εσάς μιλάω, ανόητοι Ισραηλίτες! Χα,χα, με φοβάστε! Χα,χα, θα σας σκοτώσω και θα σας δώσω ως φαγητό στα πουλιά. Ο Θεός σας δεν θα μπορέσει να σας βοηθήσει. Εγώ είμαι πιο δυνατός από εκείνον».

**Δαβίδ:** «Το ακούσατε αυτό που είπε; Αυτός ο Γολιάθ κοροϊδεύει τον Θεό μας! Θα τον αφήσετε να συνεχίσει να προσβάλλει τον Θεό;»

Ο Δαβίδ είχε στενοχωρηθεί πολύ μ' αυτό τον Φιλισταίο που μιλούσε έτσι για τον Θεό. Δεν πρόσβαλε μόνο τους Ισραηλίτες, αλλά έκανε το ασυγχώρητο λάθος να προσβάλλει τον ίδιο τον Θεό. Αυτό ήταν απαράδεκτο!

Ο Δαβίδ πήγε αμέσως στον Βασιλιά Σαούλ και του είπε ότι θα πολεμούσε εκείνος τον γίγαντα Γολιάθ.

Ο Δαβίδ το εννοούσε. Ετοιμάστηκε να πολεμήσει τον Γολιάθ παίρνοντας μόνο το ραβδί που είχε ως βοσκός, και μια σφεντόνα με πέντε πέτρες.

Ο Δαβίδ πίστευε ότι ο Θεός είναι ο πιο δυνατός απ' όλους – αυτό του έδινε κουράγιο.

Πολλοί από τους στρατιώτες δεν μπορούσαν να πιστέψουν στα μάτια τους όταν είδαν τον μικρό βοσκό ν' αντιμετωπίζει το γίγαντα – όλοι κρατούσαν την ανάσα τους από την αγωνία.

Ο Γολιάθ πλησίαζε όλο και πιο πολύ.

**Γολιάθ:** «Τι είμαι; Σκύλος, κι έρχεσαι εναντίον μου με ένα ραβδί; Νομίζεις ότι ο Θεός θα σε προστατέψει; Χαχαχα, εγώ είμαι πιο δυνατός από εκείνον. Θα σε σκοτώσω».

**Δαβίδ:** «Έρχεσαι κατά πάνω μου με ένα ξίφος και μ' ένα ακόντιο, αλλά εγώ έρχομαι εναντίον σου στο όνομα του Παντοδύναμου Θεού, τον οποίο εσύ καταράστηκες. Εκείνος ΕΙΝΑΙ πιο δυνατός από σένα! Εγώ θα σε νικήσω και όλος ο κόσμος θα δει ότι το Ισραήλ υπηρετεί τον Ζωντανό Θεό!»

Ο Δαβίδ πήρε τη σφεντόνα του, την τέντωσε και... (θόρυβος βολής)

Η πέτρα που έριξε ο Δαβίδ έπεσε κατευθείαν στο μέτωπο του γίγαντα. Εκείνος έπεσε κάτω, νεκρός.

Ο γίγαντας που καταριόταν τον Θεό είχε ένα άσχημο τέλος! Ποιος ήταν ο πιο δυνατός από όλους, τελικά; Ο Θεός είναι ο πιο δυνατός!

**Άνθρωποι:** Αφηγητής, Γολιάθ, Δαβίδ